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Obecní úřad Šestajovice 
Husova 60, 250 92 Šestajovice, tel: 281961479, fax: 281962253 
 
 

 
 
v Šestajovicích dne: 23.09.2025 
vyřizuje: Ing. Tomáš Dvořák 
č.j.: 03111/2025/Dv 
Váš dopis:  
 
 
 
Podle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) InfZ poskytujeme žadateli následující informace: 
 
 
Obsah žádosti 
Věc se týká opatření obecné povahy vydaného v souvislosti se stavbou č. 9992210103 – 
Slavětinská, rekonstrukce dešťové kanalizace a související opravy, při které došlo k úplné 
uzavírce ulice Slavětinské a průjezdu mezi MČ Praha-Klánovice (Praha 9) a obcí Šestajovice 
(okres Praha-východ). 
Na základě oficiální odpovědi Městské části Praha 21 (Újezd) ze dne 8. 8. 2025 na moji 
žádost dle zákona č. 106/1999 Sb. bylo potvrzeno, že ve správních podkladech k tomuto 
opatření není uvedeno jméno osoby či subjektu, který by inicioval umístění betonových 
zátarasů v kolmých ulicích vedoucích na ul. Holekova, ani že by toto bylo podmínkou MČ 
Praha-Klánovice. Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) mi zároveň oficiálně 
sdělila, že ul. Holekova není v jejich správě a že se na umístění zátarasů nepodílela. 
Betonové zátarasy jsou k dnešnímu dni (srpen 2025) stále fyzicky na místě, mimo trasu 
stavby v ul. Holekova, a všechny přilehlé kolmé ulice ze strany Klánovic jsou rovněž 
uzavřeny tak, aby nebylo možno projet. Tyto zátarasy umístěny dne 21. 7. 2025. 
 
Žádám o poskytnutí následujících informací: 
 1. Rozhodnutí či souhlas: 
      •   Kdo (jméno, funkce, instituce) rozhodl nebo udělil souhlas k umístění betonových 
zátarasů. 
      •   Datum tohoto rozhodnutí/souhlasu. 
      •   Kopii rozhodnutí, opatření obecné povahy, interního pokynu či jiné dokumentace, na 
jehož základě byly tyto zátarasy umístěny. 
 2. Důvod a účel: 
      •   Jaký byl oficiální důvod pro umístění těchto zátarasů mimo oblast stavby v ul. 
Slavětinská. 
      •   Jaké podklady (dopravní, bezpečnostní, jiné) byly pro toto rozhodnutí použity. 
 3. Souvislosti se stavbou: 
      •   Byly tyto uzávěry součástí DIO nebo jiné dokumentace vztahující se k ul. Slavětinská 
nebo jinému projektu v Šestajovicích? 
      •   Pokud ano, prosím o kopii příslušné části dokumentace. 
 4. Další vlivy a subjekty: 
      •   Kdo další (instituce, fyzická nebo právnická osoba) byl přizván k rozhodování či 
konzultacím ohledně těchto zátarasů (např. obec Šestajovice, MČ Praha-Klánovice, Policie 
ČR, stavební firmy, developeři). 
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      •   Byly při rozhodování zohledněny zájmy soukromých subjektů (např. developerské 
projekty)? Pokud ano, uveďte, které subjekty a v jaké formě. 
 5. Realizace: 
      •   Který subjekt fyzicky zátarasy nainstaloval a na čí pokyn. 
      •   Datum jejich umístění (21. 7. 2025). 
 
 
Poskytnutí informace 
K vaší žádosti o poskytnutí informace je předně nutné uvést, že dotčené přechodné dopravní 
opatření se nachází na katastru MČP Klánovice, nikoliv na katastru obce Šestajovice. Obec 
Šestajovice tak není dle zákona ze správního hlediska věcně a místně dotčeným úřadem. Obec 
Šestajovice dle zákona ani není účastníkem správního řízení. 
Zástupce obce Šestajovice měl možnost účastnit se tzv. kontrolních dnů, kde se mimo jiné 
projednávala i související dočasná dopravní opatření. Těchto jednání se účastnil jako host 
a s odkazem na výše uvedené bez možnosti úředního vlivu. Zástupce obce Šestajovice byl 
pozván až na v pořadí čtvrtý kontrolní den a dále byl účasten na několika vybraných 
následujících kontrolních dnech, tedy ne na všech konaných. Informace, které zazněly 
na kontrolních dnech, na kterých zástupce obce Šestajovice nebyl přítomen, tak nemáme 
k dispozici, či pouze zprostředkovaně. 
Z kontrolních dnů byly prováděny zápisy, které obsahují projednané body. Kontrolní dny 
nebyly zvukově zaznamenávány, ani nebyly činěny doslovné zápisy. 
S odkazem na výše uvedené je nutné dodat, že námi poskytnuté informace nelze považovat 
za oficiální úřední informace, ale jde o volnou interpretaci informací získaných v rámci účasti 
na některých kontrolních dnech a dále o informace a dokumenty převzaté od druhých úřadů či 
subjektů. 
Poskytování interpretovaných informací znamená, že poskytnuté informace nejsou zcela 
přesné a nemusí zcela odpovídat formulacím a informacím tak, jak doslovně zazněly 
na kontrolních dnech. Taktéž není možné takto poskytnuté informace dokumentačně podložit. 
Poskytování informací, které nejsou v kompetenci obce Šestajovice a které nelze zcela přesně 
reprodukovat a doložit, nepovažuje naše obec za vhodné a žádoucí. 
I z těchto důvodů Obecní úřad Šestajovice jakožto povinný subjekt vydal dne 13.08.2025 
Rozhodnutí o odmítnutí žádosti o informace. 
Nyní Obec Šestajovice informace poskytuje na základě Rozhodnutí Krajského úřadu 
Středočeského kraje ze dne 19.09.2025, které tento úřad vydal na podnět odvolání žadatelky 
ze dne 13.08.2025 a který tímto svým rozhodnutím nařídil nové projednání, resp. v rámci 
svého odůvodnění předložil povinnost povinného subjektu i takový druh informací 
poskytnout. 
 
Ad 1) 
Umístění betonových zátarasů bylo stanoveno Veřejnou vyhláškou – Přechodná úprava 
provozu na místních komunikacích vydanou dne 17.07.2025 Městskou částí Praha 21, 
Úřadem městské části, Odbor životního prostředí a dopravy, pod čj. UMCP21/18824/2025/ 
OZPD/Sen, viz příloha. Další dokumenty nemáme k dispozici, tyto vám může poskytnou 
příslušný správní úřad, tedy uvedený ÚMČ Praha 21. 
 
Ad 2) 
Dle informací, které zazněly na kontrolních dnech, bylo uzavření hranice pro dopravu 
mezi Klánovicemi a Šestajovicemi nutné pro zajištění bezpečnosti a plynulosti dopravy 
v Klánovicích. Současnou dopravu (průjezd 11.000 vozidel denně) by vedlejší komunikace 
Klánovic nepojmuly. Docházelo by zde tak k dopravnímu kolapsu, který by ohrožoval 
průjezd autobusů MHD, vozidel integrovaného záchranného systému a dalších potřebných 



vozidel. Betonové zátarasy a závora pak byly zmiňovány jako nutnost, protože zkušenosti 
z praxe ukazují, že většina řidičů dopravní značení v podobě svislé dopravní značky zákaz 
vjezdu nerespektují. To potvrdily i první dny uzávěry, kdy dle pozorování do zákazu vjezdu 
v ulici Slavětínská vjelo cca 90 % řidičů. Jaký byl však uveden „oficiální“ důvod pro umístění 
betonových zátarasů nám není známo. Odůvodnění k tomuto konkrétnímu opatření 
se v Rozhodnutí správního úřadu nenachází. 
 
Ad 3) 
Dle informací, které zazněly na kontrolních dnech, byla uzávěra vč. betonových zátarasů 
součástí DIO předloženého k žádosti o stanovení přechodné úpravy provozu na místních 
komunikacích z důvodu umožnění realizace rekonstrukce kanalizace uložené v tělese 
komunikace Slavětínská. Uzávěra nebyla součástí žádného projektu realizovaného v katastru 
obce Šestajovice. 
 
Ad 4) 
Naše obec má k dispozici zápisy z kontrolních dnů, avšak bez prezenčních listin. Nemáme tak 
k dispozici informace, kdo se konkrétně účastnil konkrétního kontrolního dne. Zástupci obce 
Šestajovice bylo při jeho první účasti na kontrolním dni sděleno, že o jiné variantě než 
uzavření hranice mezi Klánovicemi a Šestajovicemi pro dopravu se již neuvažuje. Forma 
uzavření hranice, resp. umístění betonových zátarasů, již byla jen následnou technickou 
stránkou, která měla zajistit reálnou funkčnost přechodného dopravního opatření. 
Zástupce obce Šestajovice, stejně tak starosta MČP Klánovice, pak požadovali uvážení 
možnosti průjezdu pro rezidenty Klánovic a Šestajovic. Toto se v průběhu kontrolních dnů 
setkávalo s negativní reakcí většiny ostatních účastníků, kdy tito argumentovali rizikem 
dopravního kolapsu s výše uvedenými následky. Přesto byla následně změna režimu 
dojednána a průjezd rezidentům byl umožněn. 
Žádní developeři ani stavební firmy se jednání neúčastnili. Při rozhodování nezazněly a ani 
nebyly zohledňovány zájmy uvedených či podobných subjektů. 
 
Ad 5)  
Který konkrétní subjekt či firma zátarasy instaloval nám není známo. S tímto dotazem 
se můžete obrátit na zhotovitele stavby rekonstrukce kanalizace v ulici Slavětínská, kterým je 
společnost Metrostav DIZ s.r.o., IČ: 25021915, se sídlem Koželužská 2450/4, 180 00, 
Praha 8. 
 
 
 
 
 
Vypracoval: 
Ing. Tomáš Dvořák, místostarosta obce 
dne 23.09.2025 
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